Versiunea 643.05 (09.02.2011)

Programul de generare a Declaratiei D112 va fi furnizat intr-un modul separat pana la data de 20.02.2011.

Liste:

Mentor

· In lista de “Importuri” a fost inclusa coloana cu denumirea la furnizor a articolului.

· In lista “Raport de gestiune valoric” a fost introdusa coloana “Adaos calculat” in care se prezinta adaosul calculat pe baza coeficientului “K”. 

· In listele: “Clienti datornici”, “Furnizori de achitat” a fost introdusa coloana “Curs regularizare partener” curs utilizat in procedura de regularizare.
· Fisa de cont a fost corectata pentru situatia in care se genera de la inceputul anului, pana la luna de lucru, in cazul unui cont analitic, inregistrat intr-una din lunile intervalului de generare a listei (soldul si rulajul precedent erau ignorate).

· S-a corectat calculul coloanei “Adaos calculat” din lista “Raport de gestiune” in cazul tranzactiilor valorice cu mai multe inregistrari.

· A fost corectata situatia in care registrul de casa cumulat nu aducea sold initial.

Comercial

· S-a corectat lista comenzilor clienti in curs pentru cazul urmaririi articolelor cu atribute lansate pe comanda interna.
· In listele: “Urmarire plati” si “Urmarire incasari” s-a introdus coloana “Cod fiscal partener”.
Productie

· A fost modificat calculul cantitatii consumate si cantitatii folosite in lista “Centralizator produse obtinute prin dezasamblare”.
· In listele: “Program lunar fabricatie”, “Situatia comenzilor interne”, “Urmarire pe comenzi  - diferente pe comanda” s-a introdus posibilitatea editarii coloanelor din structurile variabile ale comenzilor interne si a liniilor de pe comenzile interne.

Salarii

· A fost modificata relatia de calcul pentru valoarea contributiilor din lista “Contributii sinteza” in vederea evitarii diferentelor de 1 leu dintre declaratii si contributii angajator.
Service auto

· Lista “Clienti datornici” a fost modificata adaugandu-se coloana “Tip platitor”.
· Au fost incluse in meniul de listare “Parteneri” listele: Incasari de la clienti, Urmarire incasari, Urmarire incasari tranzactii curente, Fisa incasari facturi emise.
· In toate listele de mai sus s-a introdus coloana “Tip platitor”.
· In interfata listelor: Clienti datornici, Incasari de la clienti, Urmarire incasari, Fisa incasari facturi emise, a fost introdusa posibilitatea selectarii platitorului (util in cazul facturilor platite de asiguratori).
Mentor:

· A fost corectata afisarea pretului selectat, pe comenzile clienti, in cazul articolelor cu unitate de masura secundara specificata pentru vanzare si preturi multiple (pretul se aducea corespunzator unitatii de masura principale).

· Idem in cazul selectarii butonului “PU dest” de pe comanda client si tranzactiile de iesire. 
· S-a modificat modul de inregistrare a stocurilor in custodie pentru cazul in care evidenta lor se face desfasurat pe documente.

· In Inventar a fost introdusa posibilitatea de cautare a articolelor, inclusiv prin intermediul specificarii unui sir de caractere. Butonul de cautare functioneaza si fara a introduce inventarul in editare (butonul = Lupa).
· Corectie import date din alte aplicatii:
· in cazul in care se importau gestiuni noi acestea nu erau vizibile in Nomenclatorul de gestiuni;
· s-a rezolvat importul notelor contabile din alte aplicatii;
· s-a adaugat optiunea de import pentru “Intrari de la persoane fizice”;
· se poate specifica pe intrari si cantitatea in UM alternativa;
· la importul intrarilor se poata preciza si valoarea TVA-ului. Item_1_TVA - valoarea TVA-ului la nivel de linie.
· S-a adaugat campul GLN (Global Location Number) in nomenclatorul FIRME si in grila de identificare a adreselor de livrare a partenerilor (intre elementele de identificare a adresei), in vederea interfatarii produsului cu solutia EDI (schimb electronic de date intre firme prin ECOD).
· In nomenclatorul de parteneri, la definirea tipului sediului de livrare, s-a adaugat posibilitatea explicitarii numarului de vitrine frigorifice/frigidere aflate in custodia clientului.

· In view-ul mare al transferurilor a fost adaugata coloana “Listat” cu functionare similara celei de pe view-ul iesirilor.

· Pe nomenclatorul de taxe si accize s-a introdus flag-ul “Acciza DVI”. Atunci cand este pus pe Da aveti posibilitatea de a aduce pe DVI acele articole care au asociata acea acciza, folosind plusul verde si selectand optiunea “Adaug automat articole cu acciza DVI”.

· A fost introdusa coloana “Agent” pe view-ul mare al iesirilor, care se populeaza doar in cazul in care constanta utilizator “Completez Agentul” (din categoria constantelor: “Coloane configurabile View-uri”/ TRANZACTII IESIRI STOC) are valoarea DA.
· S-au introdus constantele generale (Interfata BCS) “Director export comenzi catre furnizori” si “Director export comenzi de la clienti”. La salvarea comenzilor, acestea se exporta in directorul specificat in constante.

· A fost corectat modul de calcul al zilelor de scadenta in cazul facturarii pornind de la comanda client.
· A fost introdusa optiunea de reactivare comanda client la inregistrarea avizelor client in rosu (provenite de pe comanda clientului).
· Declaratia 394 – sunt aduse si facturile cu TVA 19%.

· S-a introdus pe Categorie de operatori, in Diverse, “Acces la campul OPERAT”.

· Initializarea stocurilor in custodie a fost corectata in cazul in care inregistrarea se facea pe mai multe gestiuni de custodie.

· Import date din alte aplicatii: 

· pe intrari se poate specifica numar nir; 

· pentru parteneri noi (persoana fizica) se poate specifica seria si numarul de buletin.

Service:

· In “Avarii” s-a introdus optiunea “Actualizare pret achizitie - stocuri valorice” care permite recalculul pretului de achizitie in cazul tranzactiilor valorice in cazul in care a fost denaturat din diverse motive. S-a introdus de asemenea posibilitatea de a bloca recalculul pretului de achizitie pentru documentele de marire de stoc (in cazul in care a fost introdus manual) - “Pret achizitie protejat pentru inregistrarile valorice”.
· Fuzionarea de parteneri ia in calcul existenta partenerilor cu contracte de venituri profesionale sau furnizori de servicii de transport.

· Idem procedura de stergere a partenerilor aflati in aceleasi situatii.

· A fost corectata fuzionarea si validata stergerea articolelor asociate tarifelor de curierat.
Salarii:

· Corectie la calculul zilelor de intrerupere tehnologica (erau dublate zilele de la pontaj avans).

· Corectie: angajatii pontati cu IT apareau si pe declaratia CAS pentru ceilalti angajati (din v 630.30)

· Modificarea datei calculului de stopaj la sursa actualizeaza data obligatiilor fara sa fie nevoie de lansarea procedurii de refacere stocuri solduri.

· Sincronizarea exportului declaratiei de somaj cu ultima versiune a programului furnizat de ANOFM - campul TASCA = 1 pentru persoanele fizice cu venituri profesionale, NI = numarul inregistrarilor din anexa Cap1.

· Corectie declaratie anexa 1.2 CAS pentru angajatii ce provin din somaj - se calculeaza contributia datorata de angajator pentru accidente de munca si boli profesionale.

· A fost corectata inregistrarea soldurilor provenite din calculul veniturilor profesionale. Va fi necesara executarea procedurii de “Refacere stocuri/solduri” in luna septembrie si octombrie.

· Corectie declaratia de somaj: angajatii in somaj tehnic partial aveau calculat gresit "Salar baza minim". Acum este calculat aferent zilelor pontate cu It.
· A fost corectat calculul stopajului la sursa in cazul contractelor de venituri profesionale caracterizate ca fiind ocazionale, de tip drepturi de autor, obtinute in paralel cu veniturile salariale (se calcula stopaj la CAS si SOMAJ desi aparent baza de calcul era 0).
· Corectie: Fond de risc si accidente – pentru valoare subunitara era adus 0 in declaratia de CAS.

· Corectie: Fise fiscale - Butonul "Cumulare fise fiscale" nu cumula angajatii cu acelasi CNP in cazul in care FF1 sau FF2 erau goale.

· Pe fluturasi format variabil s-a introdus CNP angajat.
· S-a corectat calculul soldului angajatilor in cazul calculului retinerilor si avansurilor.

· 2011:
· Copiati fisierul INTRERUP.db la nivel de baza de date firma, pentru ca nu se actualizeaza prin upgrade, dupa care lansati verificare de structuri.
· INTRERUPERI PONTAJ:

· au fost modificate interfetele pontajelor in vederea cuprinderii tuturor tipurilor de intreruperi utilizate de program;

· a fost modificat modul de tratare a intreruperii Oc - obligatii cetatenesti: care se trateaza ca invoire, neplatita, pe durata careia, din punct de vedere a contributiei la fondul de somaj, contractul se considera suspendat;

· idem Om - obligatii militare; 

· intreruperile: Prm - program redus maternitate, Prb - program redus boala datorat accidentelor de munca, bolii profesionale, corespunzatoare prestarii de servicii medicale aflate sub codul 10 pe certificatele medicale (reducere cu ¼ a programului de lucru), pot fi utilizate desi in continuare nu este clarificat modul lor de raportare ca zile de prestatii (in declaratia D112). Pe durata intreruperilor orele lucrate reprezinta 75% * durata normei din conditiile de salarizare. Diferenta de 25% va fi acoperita din indemnizatia corespunzatoare prestarii respective.

· intreruperi noi: D - detasare la o alta firma, Ip - invoire platita.

· Pe parcursul detasarii contractul se considera suspendat.

· Tratarea pontarii cu Ip se face calculand orele lucrate ca si cum angajatul ar fi prezent, in acelasi timp evidentiindu-se zilele de invoire.

· INDEMNIZATII ASIGURARI SOCIALE:

· au fost schimbate configurarile conform precizarilor OUG 117/2010;
· a fost introdusa o noua baza de calcul pentru contributii pe perioada acordarii indemnizatiilor de asigurari sociale: salariul mediu (pe economie).
· CALCUL CONTRIBUTII:

· s-a corectat functionarea plafonarii calculului contributiilor;

· incepand cu luna ianuarie 2011 calculul contributiilor se va efectua in functie de contributiile asociate contractelor angajatilor, inregistrate in conditii de salarizare.

Asocierea se poate face din fereastra “Contributii” selectand butonul: “Completeaza automat” si eventual modificand structura asociata sau din view-ul mare al conditiilor de salarizare, selectand din meniul afisat cu click dreapta optiunea “Contributii”.

· referitor la zilele de suspendare corespunzatoare indemnizatiilor de boala, incepand cu luna ianuarie 2011, zilele de indemnizatie platite de angajator nu sunt considerate suspendate din punct de vedere a calculului contributiei de asigurari pentru somaj;

· in cazul existentei mai multor contracte pentru un angajat calculul plafonarii contributiei de CAS angajat se va efectua la nivel de asigurat (CNP) - inregistrarea corectiilor se va evidentia la nivel de contract.
· CONTRACT VENITURI PROFESIONALE: 

· numele, prenumele titularului se va specifica in mod explicit in vederea generarii declaratiei D112;

· s-a introdus validarea ca pentru acelasi titular sa nu existe contracte de tipuri diferite (de drepturi de autor si contracte/conventii civile).

· TIP  NOU DE CONTRACT SALARIZARE: “Venituri asimilate (nu este salariat)”.

· NOMENCLATOR DE /SUCURSALE/SEDII SECUNDARE/PUNCTE DE LUCRU (inregistrate fiscal) pentru moment utilizate doar in vederea declararii impozitului pe venit. Dupa definirea lor se vor asocia gestiunilor din care se constituie respectiva sucursala.
· VENIT BAZA CALCUL (IMPOZIT): s-a corectat modul de calcul in cazul in care venitul net era mai mic decat deducerea.
Case de marcat:

· Pregatire stocuri case DATECS online: la preluare Servicii sunt actualizate preturile noi din nomenclator.
· S-au corectat erorile datorate modificarii interfetei.
WMExport:
· S-a introdus posibilitatea generarii raportarii TUBORG.
Import:
· Modul nou care deocamdata permite importul comenzilor clienti in format .xml structura EDI (Electronic Data Interchange - Schimb electronic de date - prin ECOD) promovat de NOVENSYS.
Curierat:

· S-a introdus posibilitatea generarii unei facturi pentru mai multe AWB-uri.

· S-a modificat programul in vederea editarii taxei suplimentare pe factura separat de articolul generic utilizat pentru facturarea serviciilor de curierat.

· A fost finalizata lista AWB-urilor.
· A fost corectat modul de calcul a taxei suplimentare.






